

Las exigencias de la guerra civil nos obligan a hacer un plan coordinador de la economía nacional. La producción, base fundamental del triunfo, no puede dejarse en manos de Comités aislados, que han limitado su misión.

VERDAD

Diario de unificación de los Partidos Comunista y Socialista

Núm. suelto: 15 cts. - Valencia, domingo 31 de enero de 1937 - Año 2 - Núm. 161

EL DISCURSO DEL PROVEEDOR



(Después de oír a Hitler).—Si ahora no comprenden lo que es el fascismo amísten Edén y granseñor Blum, es que decían que yo vaya a convencerlos.

SIGUE ESTRELLANDOSE EL FASCISMO ANTE LA HEROICA DEFENSA DE MADRID

Las fuerzas republicanas han realizado un avance en el sector de Aranjuez

VERDAD interrumpe hoy su publicación

Las necesidades, cada día más crecientes de los dos Partidos bajo cuya orientación ha venido apareciendo VERDAD desde el primer día en que comenzó su publicación como diario de unidad, han determinado el desdoblamiento de éste para dar margen a la aparición de otros dos nuevos diarios: "Frente Rojo", órgano del Partido Comunista, y "Adelante", diario socialista.

A partir de hoy, pues, VERDAD deja de publicarse hasta que la obtención de los medios técnicos necesarios permita al Comité Provincial del Partido Comunista editar de nuevo como órgano diario suyo el que en tiempos de persecución fué el semanario de dicha organización.

Al dar por terminada esta etapa de VERDAD, la Redacción del mismo, así como los dos partidos que lo orientábamos hasta hoy, queremos hacer constar que el desdoblamiento del diario en dos nuevos órganos no significa sino que, a través de "Frente Rojo" y de "Adelante" vamos cada uno con su órgano a intensificar y ampliar nuestra lucha por la unidad de los antifascistas y de los dos partidos que siguen la trayectoria del marxismo.

LA REDACCION

LA JORNADA DE AYER EN MADRID

El heroísmo sin límites de las tropas leales va alejando cada vez más el frente de las puertas de la ciudad. Han quedado consolidadas las posiciones conquistadas. En el sector de Aranjuez hemos avanzado considerablemente

Madrid.—Después de los últimos ataques de nuestras milicias, especialmente al conquistar la totalidad del Parque del Oeste y al reanudar con energía el ataque que se inició en la mañana de ayer a fortificar esas posiciones, desde las cuales se bate una extensísima zona de terreno, en la que los fasciosos pueden operar. La artillería fascista trató de impedir esta labor de las fuerzas republicanas. Los fasciosos saben que nuestras posiciones son inexpugnables, máxime si están fortificadas. Quisieron im-

pedir la fortificación de las líneas que hasta anteaer fueron suyas, pero las baterías leales impidieron, con sus certeros disparos, que los cañones rebeldes siguieran disparando. En los demás sectores cercanos a Madrid hubo tranquilidad, turbada solamente por los disparos que las ametralladoras y fusiles lanzaban, sin duda para hacer acto de presencia. En otros frentes más alejados de Madrid hubo menos actividad que en jornadas anteriores. Los fasciosos, que, como se sabe, atacaron con violencia inusitada nuestras posiciones de Aranjuez y El Pardo, se limitaron en la mañana de ayer

a hostilizar nuestras trincheras y parapetos. Las milicias republicanas se dedicaron a consolidar las posiciones arrebatadas al enemigo, especialmente en el sector de Aranjuez, donde nuestro avance fué de más consideración. En la provincia de Guadalajara se ha seguido, al igual que en Madrid, el sistema de golpes de mano diarios, y, poco a poco, se van notando las consecuencias. Nuestras fuerzas van alejando el frente más y más, con entusiasmo, decisión y heroísmo.

LA LUCHA EN LOS FRENTES DEL SUR

Nuestras fuerzas han llegado muy cerca de Córdoba.—Se confirma la sublevación de los rebeldes cordobeses

Andújar.—Buen balance de fin de semana presenta esta zona. Y hubiera sido inmejorable sin la persistente lluvia que ha llenado de barro la campaña, obligando a la quietud a las fuerzas leales. Desde el viernes, sin embargo, se dió a los fasciosos la sensación de que la iniciativa nos correspondía ahora a nosotros. Después de los graves quebrantos que sufrieron en los frentes de Porcuna, Lopera y Adamuz, de nuevo las fuerzas que guarnecen el subsector Sur han cortado la carretera, y el ferrocarril por tercera vez, interrumpiendo las comunicaciones ferroviarias en el túnel del kilómetro 32. El enemigo intentó reparar las averías, pero fué ahuyentado tras un tiroteo nuestro desde las alturas que poseemos, causándole cinco heridos vistos. La columna Pérez Salas, en un servicio de reconocimiento, llegó casi junto al Puente de Alcolea, situado a muy pocos kilómetros de Córdoba. Nuestras fuerzas vieron perfectamente las fortificaciones que últimamente han construido los fasciosos. Nuestra presencia fué inadvertida, creyendo los fasciosos que la lluvia nos tenía inmobilizados. El ataque rebelde a Adamuz coincidió con los nuestros a Porcuna y Lopera, a los que colaboraron las fuerzas gubernamentales de la zona de Granada por los sec-

tores de Torredonjimeno, Alcaudete e Iznaldez. Sin duda creyó el enemigo que habíamos desguarnecido Adamuz, que tanto codicia, y se lanzó a su conquista, pero el mando distribuyó estratégicamente los contingentes, advirtiendo su intención, y tuvo que abandonar el intento gravemente quebrantado, manteniendo íntegras el Ejército Popular sus posiciones. Continuó la noticia que envió hace unos días acerca del coipo por fuerzas de vigilancia de nuestras líneas de Porcuna, de 15 jinetes que pertenecían al Regimiento de Remonta de Jerez de la Frontera. Estuvo también en un tira de poder capturar al jefe del escuadrón, comandante Sánchez Ocaña. La columna enemiga en este sector le manda el teniente coronel Redondo. Las fuerzas que han llevado el peso de todas estas acciones son las milicias de Jaén que han reitinado, una vez más, su probada disciplina y arrojo. Merece también un elogio la 20 Brigada, constituida por campesinos de la huerta murciana, organizada y dirigida por el comandante López Mejías, que fué condenado a cadena perpetua por la sublevación de Jaca, compañero de los mártires de la libertad, Galán y García Hernández. En telegramas anteriores referí algunos hechos y datos que hacían suponer que en Córdoba se había producido una sublevación.

LA SENTENCIA CONTRA LOS TRAIDORES TROTSKISTAS

Moscú (especial para VERDAD).—La sentencia emitida por el Tribunal que ha juzgado a los conspiradores trotskistas establece concretamente los delitos perpetrados por cada uno de los acusados. Se citan en la sentencia los artículos del Código Penal, en los que se prevén los delitos que han cometido los acusados, y en virtud de estos textos el Tribunal emite el siguiente fallo: Piatkov y Serbriakov, como miembros del centro trotskista antisoviético, que organizaron y dirigieron personalmente las actividades de traición espionaje, disgregación, sabotaje y terror, son condenados a la máxima pena: a ser pasados por las armas. Muralov, Drobnis, Livchts, Boguslavski, Klazev, Ratalchak, Norkin, Chestov, Turon, Puchin y Grache, como organizadores y ejecutores directos de los crímenes mencionados, son también condenados a la máxima pena. Sokolnikov y Radek, como miembros del centro trotskista antisoviético, son responsables de las actividades criminales, pero no

participaron directamente en la organización y en la realización de los actos mencionados. Son condenados a diez años de presidio cada uno. Arnold es también condenado a diez años y Strollov a ocho. Sokolnikov, Radek, Arnold y Strollov quedan privados de sus derechos políticos por un período de cinco años. La sentencia del Tribunal decide también que si se descubre en el territorio de la U. R. S. S. a Trotski o a su hijo Sedov, deben ser puestos inmediatamente a disposición del Colegio Militar del Tribunal Supremo. Una exposición dedicada a la nueva Constitución soviética. Estocolmo (especial para VERDAD).—La asociación sueca de relaciones culturales y científicas con la U. R. S. S. ha organizado una exposición dedicada a la nueva constitución soviética, especialmente en lo que se refiere a las medidas previstas en la carta fundamental de la U. R. S. S. en materia.

La Generalidad ha otorgado un crédito de veinte millones para atender las industrias de guerra

Barcelona.—El «Diario Oficial» de la Generalidad publica una orden de Defensa nombrando inspector general de la defensa de las costas catalanas al teniente coronel de Artillería Luis Morales Serano. También inserta un decreto otorgando un crédito extraordinario de veinte millones de pesetas, destinado a atender los gastos extraordinarios que supone el funcionamiento de la comisión de las Industrias de Guerra.

LA PRIMERA ESCUADRA INGLESA VA A REALIZAR UN CRUCERO POR EL MEDITERRANEO Y EL ATLANTICO

Gibraltar, 30.—Procedente de la Metrópoli, llegó hace días a este puerto la primera escuadra inglesa de acorazados y la segunda de cruceros al mando del almirante Roger, comandante jefe de la flota metropolitana. Se sabe que las flotas metropolitanas y mediterráneas van a hacer un crucero combinado en el Mediterráneo y en el Atlántico. ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

F. U. E.

A todos nuestros militantes

Habiendo organizado nuestro Comité Ejecutivo una manifestación de adhesión con motivo de la apertura del Instituto Obrero, todos nuestros militantes que se encuentran en Valencia se concentrarán hoy domingo, a las diez de la mañana, en el local de la profesional respectiva, salvo los de los diferentes Institutos, que lo harán todos en el Instituto Luis Vives, para tomar parte en la misma. La no asistencia sin causa justificada será sancionada.

EL COMITE EJECUTIVO DE LA F. U. E.

LIBRETA POPULAR de PEQUEÑO AHORRO

INTERES: 3 POR 100 ANUAL

DINERO LIBRE, DISPONIBLE A LA VISTA — SALDO MAXIMO, 10.000 PESETAS — OPERACION SECRETA

El ahorro es una virtud que dignifica al proletariado consciente

STALIN ha dicho: «NINGUN OBRERO SIN SU LIBRETA DE AHORRO»

TRABAJADORES: Ingresad vuestras economías en la CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE VALENCIA

Institución fundada en el año 1378

Número, actual de imponentes: 103.800

Colegio Hispano-Francés

Gran Vía del Marqués del Turia, núm. 47

Las clases darán comienzo el día 1 de febrero.

TEATRO PRINCIPAL

Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. H. T.

COMPANIA DRAMATICA EXPERIMENTAL

Koy domingo, a las 3'30, 0'15 tarde y 10 noche:

El triunfo de las Germanías

OBRA EPICA ESCRITA PARA EL PUEBLO

Fastuosa decoración

Exito de toda la compañía

OLYMPIA

Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.
MANANA LUNES ESTRENO

LA NOVIA QUE VUELVE



"LA NOVIA QUE VUELVE" es el título de film en el que suceden muchas cosas en el lienzo y una sola entre el público: que disfruta y se divierte desde el comienzo al final

Las deliberaciones del Comité Nacional de Refugiados de Guerra

Durante los días 29 y 30 del actual, se ha reunido en Valencia el Pleno del Comité Nacional de Refugiados de Guerra, integrado por los representantes de los partidos del Frente Popular y Central, Sindicatos U. G. T. y C. N. T., Admisión de las representaciones de la Dirección general de Administración Local, la Intervención general de Hacienda, de la Caja de Pensiones, del Comité Nacional de Autotransporte, Sanidad, Asistencia Social y Socorro Rojo Internacional.

El Pleno ha considerado una representación del Comité Central de Ayuda a los Refugiados del Gobierno de la Generalidad de Cataluña, compuesta del presidente de la Directiva, compañero Grau, y los señores Coloma, Aranda y Aranda. Esta representación ha venido a Valencia con el fin de comunicar impresiones con este Comité Nacional de Refugiados, estudiar la mejor organización de las evacuaciones de evacuados y la posibilidad de admitir, en la humilde región catalana, el mayor número posible de refugiados, a pesar de los muchos millos que ya hay en esta colaboración es digna de todo elogio y de capital importancia para el Comité Nacional de Refugiados.

Las sesiones han revestido la máxima importancia por los asuntos de vital importancia que han sido tratados a dichos compañeros, y como a los delegados del Comité Nacional de Refugiados en las reuniones, y han planteado problemas de mucha consideración con respecto al alojamiento de las mujeres, niños y ancianos en las diferentes provincias.

En otros asuntos se ha ocupado el Pleno de la nueva estructura que deberá darse al mencionado Comité, y arbitrar los medios necesarios para la adquisición de ropas de abrigo para los refugiados, camas, etc.; de que se organicen los servicios de transportes para que a las evacuaciones pueda imprimirse mayor ritmo del que siguen en la actualidad; del regi-

RIALTO

Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.

MANANA LUNES

La más grata de las sorpresas ofrecidas por el cine

BOBBY BREEN en

El pequeño vagabundo

¡La película que llega al corazón! ¡Arte... dramatismo... emoción... realismo!

¡Usted no olvidará nunca a Bobby Breen, el niño tenor, que debuta en esta película, secundado por el barítono George Houston y el genial comediante Henry Armettel

LIRICO

Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.

MANANA LUNES

¡SENSACIONAL ESTRENO!

EL GRAN FILM SOVIETICO

La patria te llama

Una película de la U. R. S. S. que todos deben ver

INTERESES ARROCCEROS

Carta abierta al ministro de Justicia

Camarada Juan García Oliver:

En el mitin celebrado ayer, día 29, en el teatro Apolo de esta ciudad, acto que fue retransmitido por radio, se dijo por el orador Juan Almela, refiriéndose a las quejas del ministro de Agricultura por las continuas sustracciones de arroz verificadas en las carreteras de la provincia, que esos que cometían esos actos no eran ladrones, sino que los ladrones somos los que en la Federación Sindical de Agricultores Arroceros vendemos el arroz de los campesinos a 48 pesetas los 100 kilos y sólo los pagamos a razón de 36'50 pesetas por 100 kilos, quedándonos por lo tanto, según palabras del citado Juan Almela, con más de 20 millones de pesetas.

Pasamos por alto algunas otras de las inconscientes manifestaciones del citado orador, como las de afirmar que la Federación Sindical de Agricultores Arroceros es una entidad monárquica y patronal; pero la reseñada primeramente es de tal gravedad, por encontrarse hoy en nuestras manos la administración de los intereses de más de 30.000 agricultores de Valencia, Cataluña y Castellón, que forzosamente nos vemos obligados a reclamar de usted, como ministro de Justicia, ordeno con toda urgencia una detenida investigación judicial en esta Federación Sindical que lo aclarare todo y nos exija las debidas responsabilidades a nosotros si los hechos denunciados públicamente por Juan Almela son ciertos o se las exija a éste si sus manifestaciones son falsas y están realizadas con propósitos poco claros y sólo propios de personas que vivan en el ambiente de la indignidad como en un clima saludable.

Confiamos en la clara comprensión de usted y en su recta interpretación de la justicia, por la que se ha hecho acreedor a la confianza de todo el pueblo, para que se haga cargo de lo justo de nuestra petición en rehabilitación de nuestra honradez, que ha sido ofendida, y de la seguridad que necesitan tener los agricultores arroceros de que sus intereses están bien administrados y defendidos.

Valencia, 30 enero de 1937.

Por el Comité, el presidente, José Montó Serrano.

NOTA.—El Comité de la Federación Sindical de Agricultores Arroceros está compuesto por el presidente José Montó Serrano, del Partido Socialista; tesorero, del Partido de Industria, Salvador Pérez Requena, de la C. N. T.; delegado comercial, Alfonso Martínez Quiñes, de la U. G. T., y de los vocales Vicente Alonso Sáez, del Partido de Esquerda Valenciana; José Alonso Rodríguez, del Partit Valencianista de Esquerda; Severino Bellver García, del Partido Obrero de Unificación Marxista; José Escalera Bellver, del Partido Socialista; José Hernández Camarena, del Partido de Unión Republicana Nacional; José Larrea Ramón, del Partido de Izquierda Republicana; José Darés Durá, del Partido Comunista.

CONSEJO DE MINISTROS

El Consejo de ministros, que empezó a las 4'30 de la tarde, terminó a las 8'30, y a él asistieron todos los ministros, con excepción de los de Sanidad, Hacienda, Estado y el sin cartera señor Aiguadé.

Al terminar el Consejo, el ministro de Instrucción pública, Jesús Hernández, dijo que había muy poco que decir, pues ni siquiera había habido decretos de importancia. Solamente nos hemos dedicado—agregó—a cambiar impresiones sobre la cuestión internacional, puesto que la resolución de los problemas de ella derivados no está estando ausente el ministro de Estado, y a tratar de problemas militares, cuyas resoluciones, por su mismo carácter, no se pueden hacer públicas.

GUARDAPOLVOS

Los mejores. Barato de Gracia

De un día al otro

Barcelona. — A mediodía de ayer llegaron al palacio de la Generalidad, con objeto de cumplimentar al presidente, los componentes de la ambulancia norteamericana llegada anteanoche, acompañados del presidente del Consejo de Sanidad de Guerra, delegado del Gobierno de la República y otras personalidades. Por encontrarse Companys asistiendo a una reunión, los visitantes fueron recibidos por el subsecretario de la Presidencia, Martín Pouret.

Barcelona.—Ayer por la mañana terminó la vista de la causa instruida contra cuatro procesados de Dependencias militares, acusados de haber secundado la rebelión. El Tribunal condenó al ex comandante Urrutia a treinta años; al sargento García, a veinte; al ex capitán Martínez Lege, a seis meses y un día de arresto, y absolvió al ex teniente coronel veterinario Valmaseda.

Barcelona.—A mediodía de ayer recibió a los periodistas el presidente de la Audiencia, que hizo grandes elogios del tribunal popular número 2 al fallar la causa seguida contra los componentes de la quinta columna.

Añadió que dicho Tribunal había demostrado una vez más su competencia y técnica, por lo que había felicitado a su presidente, Jesús Pinilla.

Barcelona. — Para el jueves próximo ha sido señalada la vista de la causa en revisión contra los dieciséis ex guardias civiles de Calaceite.

Barcelona.—A las nueve y media de la mañana de ayer, bajo la presidencia del primer consejero, se celebró una reunión, a la que asistieron los consejeros de Abastos, Defensa y Economía de la Generalidad y el presidente del Consejo de Aragón, así como los consejeros de Economía y Transportes y el secretario general de dicho Consejo.

La reunión terminó cerca de la una de la tarde, y el subsecretario de Hacienda, por encargo del primer consejero, Tarradellas, dijo a los periodistas que en la reunión se habían demostrado las relaciones cordiales existentes entre los dos Consejos, y el deseo de ambos de llegar a un perfecto acuerdo en los diferentes asuntos que les corresponden.

Han sido varios los acuerdos tomados, destacando entre ellos el de organizar en Lérida la Intendencia del Ejército catalán que lucha en Aragón. A este efecto, el próximo martes, y bajo la presidencia del comisario de la Generalidad en Lérida, se reunirán en dicha ciudad los consejeros de Abastos y Defensa de la Generalidad y los representantes que indique el Consejo de Aragón. Los acuerdos tomados permitirán, de aquí en adelante, que los firmes deseos de convivencia y comprensión que siempre han existido, se traduzcan en obras que han de contribuir eficazmente al rápido aplazamiento del fascismo.

Terminó diciendo que había sido aplazada la reunión del Consejo de la Generalidad, anunciada para anoche.

MENTOSOLINA DOCTOR GREUS

Cura resfriados insales
Farmacia: Plaza Santa Catalina, 4

Batallón Ciclista "Enrique Malatesta"

RECLUTAMIENTO

Se pone en conocimiento de todos los ciclistas antifascistas valencianos, que se ha formado este Batallón, al igual y bajo el mismo mando que el que hoy actúa con tanta eficacia en Madrid.

Oficina de alistamiento: plaza del Carmen (antigua iglesia del Carmen), de once a una y de tres a cinco de la tarde.

CONSEJO PROVINCIAL CARTELERIA

Consejería de Administración
CÉDULAS PERSONALES

El Consejo provincial ha acordado prorrogar el período voluntario de cobranza de las cédulas personales de la capital, del año 1936, hasta el día 27 de febrero.

Esta consejería ha observado con disgusto que, a pesar de haberse prorrogado varias veces el período voluntario de cobranza de las cédulas personales del ejercicio de 1936, son muchos los contribuyentes que no han adquirido la cédula personal, con cuya actividad perjudican en gran manera los intereses provinciales, que son los de todos los valencianos conscientes de los momentos en que vivimos, ya que el producto de dicho impuesto es para atenciones tan necesarias como las del Hospital y Manicomio, establecimientos de Asistencia Social, caminos y carreteras, y otras muchas que son imprescindibles e insustituibles.

Por lo tanto, precisa que todos los interesados que hasta la fecha no hayan adquirido la cédula personal, se den cuenta de la obligación ineludible en que están de proveer de dicho documento y se apresuren a adquirirlo dentro de la nueva prórroga concedida.

Valencia a 30 de enero de 1937.

El consejero,
E. PEREZ CARRETERO

Juventudes Socialistas Unificadas

SECRETARIA SINDICAL
DEL COMITE LOCAL

Por el presente se convoca a todos los camaradas afiliados a la J. S. U. que sean maestros, a una reunión que se celebrará en nuestro local central, Paz, 5, el lunes, a las siete treinta de la tarde.

EL SECRETARIO SINDICAL



DUPUY

OPTICA Y FOTOGRAFIA

San Vicente, 10.—Teléfono 12.263

FRENTE DE LA JUVENTUD

Ayer, en el cuartel de la Juventud, se realizó el acto de despedida de los compañeros del tercer Batallón que salen de Valencia.

Hicieron uso de la palabra varios compañeros, y por el Frente de la Juventud de Valencia, la compañera Pepita Camarera.

Hoy domingo, de siete a ocho de la noche, por Radio Telegrafos, ondas de 410 metros, se transmitirá la segunda conferencia del ciclo organizado por el Buró Central de Cultura y Propaganda del Frente de la Juventud, con el siguiente programa: Resumen semanal; recital poético por el compañero Juan Gil Albert e intervención de Manuel Vidal, por el Comité Nacional.

Gran festival organizado por el Comité Provincial de Mujeres Antifascistas

Actuará el «Gulíob» de la Alianza de Intelectuales, que presentará:

EL QIL QIL
De Rafael Alberti.

EL TOMATE GUERRILLERO
De Ramon Gaya.

UNIDAS GANAREMOS LA GUERRA
De Ponsá y Marco Orís.

El poeta Juan Gil Albert recitará el romance del «Buceo Rojos» y el romance de Juan Marcos.

Intervendrán las compañeras Manuela Ballcester, del Comité Provincial de Mujeres Antifascistas; Amparo Navarro, del Comité Provincial de Mujeres Antifascistas; Emilia Elias, del Comité Nacional de Mujeres Antifascistas.

Presidirá el acto la secretaria general del Comité Provincial de Mujeres Antifascistas.

Este festival se celebrará hoy domingo, a las diez de la mañana, en el cine Avenida.

CONSEJO CARTELERIA

del Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.

SECCION TEATROS

TEATRO PRINCIPAL.—Compañía Dramática Experimental.—A las 3'30, 6'15 tarde y 10 noche: La obra épica El triunfo de las Germanías.

NOSTRE TEATRE.—3'30 vesprada.

VALENCIA A PALPES

6 vesprada: La clavellinera del barrio y Valencia a palpes. Quinta semana de gran éxito.

TEATRO RUZAF.—3'30, 6 tarde y 10 noche, reposición de Las de Villadiego. Otra revista de grandioso éxito. Estupenda presentación.

TEATRO ESLAVA.—Compañía de Comedia. Responsable: Pico Pierra.—3'30 y 6 tarde: Dama y señora.—9'45 noche: Amor y trabajo.

TEATRO APOLO.—3'30, 6 tarde y 9'45 noche: Gran éxito del «Korona» Circus. La mejor compañía de circo que viaja por España. 6 feroces leones, 6.

TEATRO ALKAZAR.—Compañía de comedia. Responsable: Manolita Ruiz.—3'30 y 6'15 tarde: María de Famosos.—10 noche: ¡Una americana para dos! Dos formidables éxitos cómicos. Butac, 1'50.

TEATRO LIBERTAD.—Compañía dramática. Responsable: Ramal.—3'30 tarde: Buridón o Los misterios de la corte de Margarita de Borgoña.—3 tarde y 10 noche: El tren de la muerte o La venganza del ajusticiado. La primera obra policíaca de la temporada.

SECCION CINES

Continúa de 3'30 tarde a 12 noche

REALTO.—Cataluña, en español, por Francisca Casal.
Mañana lunes: El pequeño vagabundo, por Bobby Breen.

OLYMPIA.—Luz a Oriente, en español. Completan otras películas cortas.
Mañana lunes: La novia que vuelve, en español.

CAPITOL.—Segunda semana de El Circo.
Mañana lunes: Hombre o ratón, por Eddie Cantor.

LIRICO.—Segunda semana de La última aventura. Éxito extraordinario.
Mañana lunes: La patria te llama. Film soviético.

TIRTS.—Escándalo estudiantil y La intriga infame.
Mañana lunes: Una doncella en peligro y El retorno de Kafes, en español.

SUIZO.—¿Ahí viene el norte y Mary Bures, fugitiva, en español.
Mañana lunes: A mí me gusta así y Charlie Chan en el circo, en español.

GLAN TEATRO.—Dos y medio Brigada secreta, en español.
Mañana lunes: Horror en el cuarto negro y Se fué mi mujer, en español.

GRAN VIA.—Aquí hay que encerrado y El asesino invisible, en español.
Mañana lunes: La alegre divorciada y El fantasma va al Oeste, en español.

METROPOL.—Aménas y En persona, por Ginger Rogers.
Mañana lunes: Otra primavera y Las tres amigas.

AVENIDA.—Por el mar viene la ilusión y Fugitivos en la isla del Diablo.
Mañana lunes: Alas sobre el Chaco y Nocturno.

GOYA.—Una dama sin igual y El hombre que volvió por su cabeza.
Mañana lunes: Contra el imperio del crimen y El misterio de Edwta Droad.

DORE.—El duque de Hierro y Vida en peligro, en español.
Mañana lunes: La intriga infame y No me dejes, en español.

PALACIO.—¿Conoces a tu hijo? y Boambó, en español.
Mañana lunes: Gran atracción y

Huérfanos del destino, en español.
MUSEO.—El rayo lento y Shanghai, en español.
Mañana lunes: El bailarín y el trabajador, y Escándalo estudiantil.

IDEAL.—Mi marido se casa y La hiena, en español.
Mañana lunes: Vampires 1936 y Dúo del aire, en español.

VERSAILLES.—Escándalo en Budapest y El pan nuestro de cada día.
Mañana lunes: Carne de escándalo y Pasaporte a la fama, en español.

ROYAL.—Buque sin parásitos y Charlie Chan en el circo, en español.
Mañana lunes: 39 escalones y Sueno el clarín, en español.

MUNDIAL.—Tres amores y Casino de París, por Al Jolson.
Mañana lunes: Charlie Chan en París y Rebelde, por Shirley Temple.

OROLIA.—Los que danzan y Duro y a la cabeza, en español.
Mañana lunes: Quéreme siempre y El hombre de las dos caras, en español.

POPULAR.—Nocturno y Piernas de seda, por Roda Moreno.
Mañana lunes: Dos y medio, y Fugitivos de la isla del Diablo, en español.

COLISEUM.—El monstruo al acecho y Viva el amor.
Mañana lunes: Tempestad sobre México y Brigada secreta, en español.

VALENCIA.—Parque que fué ayer y Duro y a la cabeza, en español.
Mañana lunes: Casino de París y El secreto de Ana María, en español.

JESUSALEN.—En pos de aventuras y Alma insurgente, en español.
Mañana lunes: Matando en la sombra y Piernas de seda, en español.

FONTEANA ROSA.—Estas y Encadenada, por Joan Crawford.
Mañana lunes: La monja y Tres amores, en español.

CINER.—La vida es sabrosa y Hombres sin nombre, en español.
Mañana lunes: Runba y Campeones olímpicos, en español.

MUOLIN ROUGE.—El túnel transatlántico y El bailarín y el trabajador.
EL DORADO (Grao).—Vivamos esta noche y Fugitivos de la isla del Diablo.

Mañana lunes: Caballeros rústicos y El asesino invisible, en español.

EMPEÑAL (Grao).—El Infierno negro y La gran aventura de Silvia.
Mañana lunes: Fucelid una vez y Destrucción del huracán.

ALHAMBRA (Grao).—Melodía del corazón y El fantasma va al Oeste.
Mañana lunes: El crimen perfecto y Su primer beso, en español.

BENLLORE (Grao).—Fuga apasionada y La ciudad sin ley, en español.
Mañana lunes: Venganza gitana y El circo, film soviético.

VICTORIA (Grao).—Rosario la Cortijera y El hombre que sabía demasiado.
Mañana lunes: Dix Turpin y Se ha rogado un preso, en español.

ESCALANTE (Grao).—Espigas de oro y La mundana, por Kay Francis.
Mañana lunes: Se necesita un protector y ¿Quién me quiere a mí?

MUSICAL (Grao).—Dos segundos y Un ladrón en la alcaoba, en español.
Mañana lunes: El crimen del siglo e Identidad desconocida, en español.

ESPAÑA (Grao).—Massacre y Un lío de familia, por Laurel y Hardy.
Mañana lunes: Amor y alegría, y Contrastes.

LA MARINA (Grao).—Fuga apasionada y La ciudad sin ley, en español.
Mañana lunes: Venganza gitana y El circo, film soviético.

SECCION DEPORTES

TRINQUETE FELAYO.—Hoy 31, a las 3, dos partidos.—Primer partido: Chelat y Loco I, rojos, contra Pascual y Ambrosio, azules.—Segundo partido: Guari, Mora II y Vaquero, rojos, contra Cuat, García y Malner, azules.

Mañana, 1 febrero, a las 3, dos partidos.—Primer partido: Sánchez y Vaquero, rojos, contra Ballo y Micó, azules.—Segundo partido: Loco II y Aranda, rojos, contra Pedro y Micalet, azules.

CAPITOL

Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.

MANANA LUNES ESTRENO



El divertido Eddie vuelve a deleitarnos en este film, tan lleno de gracia y comicidad, con trucos a raudales, situaciones desternillantes, cuadros de sorprendente belleza, armoniosas canciones y un insuperable conjunto de «gits»

Partes oficiales de guerra

Fronte del Centro
Facilitado a las 21:30:
Inactividad combativa a causa del tiempo.

El de Marina y Aire
(Parte de la noche de la noche.)
A causa del mal tiempo no se efectuaron hoy vuelos de ataque y reconocimiento.

El del País Vasco
Bilbao.—Parte del consejero de Defensa de Euzkadi:
«En los sectores de Iguota, Leizaola y Marquina, se registraron durante la mañana de ayer ataques de artillería, sin consecuencias por nuestra parte, en el resto de los frentes, sin novedad.

Comunicado de guerra del frente de Aragón
Facilitado a las diez de la noche:
Circunscripción Norte.—Se han pasado a nuestras filas tres soldados con armamento y municiones.

Fronte de Teruel
PARTE DE LA CONSEJERIA DE DEFENSA
(Facilitado a las 20:15 horas.)
Durante el día de hoy se han

CASA MONLEON
GRAN SURTIDO DE PECERAS Y PEGES DE COLORES
Precios reducidísimos
Comida para los pescos
Plaza del Cid, números 12 y 14 - VALENCIA

TEATRO PRINCIPAL
DÍAS 1 DE FEBRERO DE 1937 A LAS 5 DE LA TARDE
GRANDIOSO FESTIVAL -- BENEFICIO PRO
"KOMSOMOL"
Organizado por el Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.
Tomando parte en el mismo notables artistas de Valencia Representándose:
LA REVOLTOSA
y escogidos fragmentos de
EL TRIUNFO DE LAS GERMANIAS
LAS DE LOS OJOS EN BLANCO
VALENCIA A PALPES
POESIAS y
VARIEDADES

ANÓDROMO VALENCIA
Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.
JOSE MARIA ORENSE
Tranvías 2 y 4
Hoy domingo, a las 3:30 tarde:
Grandes carreras de galgos

Los aviadores enemigos tienen mala suerte

UNO SE ESTRELLA CONTRA UNA MONTAÑA; OTRO, CAE; OTRO SE LANZA AL ESPACIO Y ES DETENIDO
DIEZ AVIONES LANZARON PAQUETES A UNOS REBELDES SITIADOS. Y LOS PAQUETES CAYERON EN NUESTRAS LINEAS

Audújar.—Ayer por la mañana a primera hora, diez aparatos fascistas volaron por encima de las posiciones del santuario de la Virgen de la Cabeza y el palacio, llamado "El Lugar", donde se encuentran desde los comienzos de la rebelión sitiados un gran número de guardias civiles y sus familiares. Los aviones arrojaron numerosos paquetes, la mayoría de los cuales cayeron fuera del recinto de los rebeldes. Fueron recogidos por nuestras tropas y pudieron apreciar que la mayoría de los bultos contenían medicamentos.

En Cádiz se hunde el desembarcadero cuando se estaban desembarcando cañones y tropas mercenarias

Noticias confirmadas dan cuenta de haber ocurrido un accidente bastante grave en el puerto de Cádiz cuando se realizaba el reciente desembarco de tropas mercenarias. En el momento mismo en que se desembarcaban unos cañones y algunos grupos de soldados, se hundió el desembarcadero y cayeron al mar los cañones y bastantes hombres. A pesar de la impenetrable reserva que guardan las autoridades fascistas, parece que hay motivos suficientes para suponer que el accidente no es casual y que el resultado de la labor que desarrollan los patriotas que aun viven en el campo fascioso, a quienes produce malestar e ira la llegada constante de fuerzas y material de guerra, que no tienen más miedo que someter al pueblo español a un régimen de tiranía y a favor de la nación a una dominación extranjera.

Los generales traidores dicen que enviarán diez mil carneros a los familiares de los moros muertos en la guerra

¿HABRA TALES CARNEROS O SERA LA NOTICIA DE LOS INDIGENAS MUERTOS EN EL CAMPO DE BATALLA?
Tánger, 30.—Ha llegado a las familias de los indígenas que han caído en la lucha que actualmente se desarrolla en España. Si la noticia es cierta, tienen ya los moros buena ocasión para mostrarse agradecidos por la generosidad con que los tratan los generales, que les envían a morir y porque, al mismo tiempo, emplean a considerar el alcance del descalabro sufrido por los desgraciados moros, llevados a España. Y si la noticia no es cierta, entonces habría que pensar en que también los moros tienen su manera de comunicarse, a pesar de los rigores de la tiranía militar. Al hablar de los 10.000 carneros, van dando la noticia de los moros muertos en el campo de batalla en España.

Crónica de Barcelona

EL PLENO AMPLIADO DEL COMITE CENTRAL DEL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO DE CATALUÑA

(De nuestro corresponsal especial, F. Fornier.)
Barcelona, 31, a la una de la madrugada.—Como anunciábamos, ayer tarde dieron comienzo las sesiones del pleno ampliado del Comité Central del Partido Socialista Unificado de Cataluña. El camarada Rafael Villegas abrió la primera sesión con una salutación dirigida a hombres y organizaciones que en esta hora histórica defienden la causa de la independencia española, y al mismo tiempo, los postulados renovadores y progresivos de las masas antifascistas del país.

En el momento de entrar en el salón los delegados del frente que pertenecen al Partido, los asistentes los tributaron una interminable ovación. Ello indica de manera bien elocuente cuáles son los sentimientos que animan a los hombres que militan en nuestro Partido marxista y la solidaridad inquebrantable que los une con nuestros heroicos y entusiastas combatientes.

En la segunda sesión, a las diez de la noche, el camarada Juan Comorera, secretario general, dio comienzo a su largo informe. Esperamos el texto íntegro del mismo. Pero aun así, podemos avanzar, por deducción lógica de las palabras y de las actitudes del Partido durante el tiempo que lleva de vida, que el discurso en forma de nuestro camarada será, acaso, el punto de partida de una actividad nueva más vigorosa y que determinará, como decisión antesayer, una mayor cohesión orgánica y una línea de conducta mucho más concreta que hasta el momento. Será, en una palabra, la sesión del sentido político y de la responsabilidad.

Desde el punto de vista espectacular, la primera y segunda sesiones del pleno ampliado ofrecen una impresión inmejorable. Delegados de todos los ramos del Partido y de todos los pueblos de Cataluña, representantes de los Ayuntamientos y Comportaciones públicas, intelectuales y periodistas, dan, con su presencia, un alto ejemplo de disciplina individual y colectiva y son la garantía más firme de que el Partido Socialista Unificado de Cataluña cuenta con una masa numerosa y compacta de militantes y que puede aspirar en el futuro a una política mayoritaria.

Esperamos con verdadera expectación las sesiones de hoy y de mañana, que serán, a no dudarlo, la más firme expresión de todo lo que anunciábamos.

ATENCION AL FRENTE ARAGONES

Tres mil alemanes van a concentrarse en el sector de Huesca

Según una noticia publicada en el diario barcelonés «La Humanidad», unos tres mil alemanes van a concentrarse en el frente de Huesca, y dice:
«Atención al frente de Aragón. Reconocemos que hemos exaltado siempre el espíritu combativo de las fuerzas del frente. La guerra y la revolución necesitan que se termine con el esin novedad. Las constantes concentraciones enemigas en Huesca también deben terminar. Esperamos, Cataluña espera, que el Gobierno y el alto mando de los frentes de Aragón conviertan aquel frente en el teatro ofensivo que requiere, a nuestro criterio, la especial situación de los frentes peninsulares y la amenaza que representa la lenta pero constante concentración de fuerzas en las líneas enemigas. Atención al frente de Aragón.»

Resumen de la jornada de ayer en Madrid

Continúa el mal tiempo dificultando los movimientos de tropas, pero en contra del tiempo y arrojando todas las dificultades que supone la lucha bajo la cortina de agua y sobre el terreno enfangado, nuestras fuerzas han rechazado, durante el día de ayer, ataques intensos por frentes diversos.

Los rebeldes demuestran, desde hace días, suma predilección por presionar fuertemente por el frente exterior, es decir, por El Pardo, en la parte Norte, y por Aranjuez, en el Sureste. En el sector de El Pardo se ha luchado durante dos horas con brío. Querían los fasciosos apoderarse, a todo trance, de la loma sobre la cual se levanta el antiguo Santuario del Cristo. Es indudable la importancia estratégica de esta posición, y, conocedores de ello, nuestros combatientes rechazaron enérgicamente la terrible acometida. El fracasado intento ha costado a las tropas mercenarias gran número de bajas, vistas sobre el terreno. Nuestras posiciones no han experimentado variación alguna.

En el otro punto del frente se ha repetido el intento de dominar la llamada Cuesta de la Reina. También aquí se combatió con dureza y no con mejores resultados para los atacantes. En los frentes más cercanos a la capital, después de la aparatosa batalla de la noche del viernes, hubo casi absoluta calma durante todo el día. Al caer las primeras sombras de la noche se ha oído, durante una hora, escaso nutrido fuego de fusil, ametralladora y mortero.

Nueva demostración del dabo que han sufrido los núcleos, que aun quedan acorralados en las últimas, mejor dicho, en la última trinchera de la parte lindante con el Parque del Oeste. Dominamos perfectamente el cruce de la carretera y de la vía férrea, imposibilitando toda conexión entre las dos orillas del Manzanares. Además, el temporal de lluvias reinante ha convertido al Manzanares en un río de verdad, y ello hace imposible la filtración de grupos vadeando la corriente. Por la Ciudad Universitaria se estrecha, cada vez más, la herradura que presiona paulatinamente, pero con seguridad a los grupos de la Fundación del Amo y Puente de los Franceses. Cuando esta noche decretó el

Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes
INSTITUTOS DE SEGUNDA ENSEÑANZA
Las clases en los Institutos de Segunda Enseñanza darán comienzo el día primero de febrero.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

SOCORRO ROJO INTERNACIONAL
Para hoy domingo, día 21, se celebrará en TORRENTE un gran acto de afirmación antifascista, en el teatro Avenida, a las diez y media de la mañana, interviniendo en el mismo los siguientes oradores:
ELADIO GARCIA, por Izquierda Republicana.
LUIS HERNANDEZ, por el Partido Comunista.
ANTONIO PLAZA, secretario provincial del S. R. I.
¡Antifascistas! Acudid todos a este acto.

¡Obreros! ¡Campesinos! ¡Antifascistas!
ATENCION
Todas las noches leed el Organó del Partido Comunista que aparece en Valencia
FRENTE ROJO
Amplia información nacional y extranjera; artículos, reportajes, dibujos y otras importantes informaciones de guerra

Partido Socialista Obrero

ACTOS DE PROPAGANDA

Organizado por la Agrupación Socialista de Valencia, se celebró el pasado jueves en el local del Circuito de la Tierra un acto de propaganda a cargo de los camaradas J. García Vallejo y M. Condejo, bajo la presidencia del compañero Ricardo...

En uno de los pasajes, en el barrio de San Juan, el Partido Socialista ha celebrado una reunión, atribuyéndose poca vitalidad y poca decisión revolucionaria, cuando el partido es y ha sido el más potente de España, y ocupando, como siempre, un puesto de vanguardia en la guerra y la revolución, sin dudar enfáticamente por la exclusividad de revolucionarios, porque prefiere la acción a las charlatanerías estridentes...

En las últimas semanas haciendo un llamamiento a los trabajadores para que sean dignos de los que cayeron en la lucha y den un ejemplo de sacrificio a todos los que se encuentran del otro lado de las fronteras...

El Concierto comenzó recitando su formación en el campo socialista y dijo que, a pesar de lo que se entiende que los partidos de la izquierda desempeñan un papel que puede ser sustituido por los sindicatos, porque a éstos van agrupados por su profesión, que se les pregunte cómo se ven, y en aquellos sólo figura una selección de los que tienen conciencia política y un espíritu de sacrificio por los intereses de la colectividad...

La falta de asistencia será sancionada. Esta Asociación comunica a todos sus afiliados la obligación que tienen de acudir, sin excusa de ninguna clase, hoy, día 31, a las diez, a nuestro local de la Facultad de Ciencias, al objeto de asistir a la inauguración del Instituto Obrero que con motivo de la inauguración del Instituto Obrero ha organizado la F. U. E. La falta de asistencia será sancionada.

colectivización irreflexiva y cita varios casos en que estas ensayos han producido consecuencias desastrosas.

Termina afirmando que si no se reacciona contra estas violencias va a hundirse la economía que sostiene los frentes, en cuyo caso perderíamos la guerra, no por el estertor de nuestros enemigos, sino por la perturbación económica de la retaguardia.

Ambos oradores fueron muy aplaudidos por el público que llenaba completamente el local, terminándose el acto en medio del mayor entusiasmo y a los acordes de la Internacional, que cantaron todos los asistentes, puestos en pie.

SINDICATO F. U. E.

SECCION MEDICINA Convocatoria

Se convoca a todos sus afiliados para hoy, día 31, a las 9:30 de la mañana, en el local social, para un asunto urgentísimo.—El secretario.

ASOCIACION PROFESIONAL DE LIBRES OPOSITORES

Por la presente se convoca a todos los afiliados a esta Profesional para que acudan hoy domingo, a las nueve y media de la mañana, a nuestro local social, Concordia, 6, para efectuar una manifestación.

ASOCIACION PROFESIONAL DE ESTUDIANTES DE CIENCIAS

Esta Asociación comunica a todos sus afiliados la obligación que tienen de acudir, sin excusa de ninguna clase, hoy, día 31, a las diez, a nuestro local de la Facultad de Ciencias, al objeto de asistir a la inauguración del Instituto Obrero que con motivo de la inauguración del Instituto Obrero ha organizado la F. U. E.

UNIVERSIDAD POPULAR

Invita a todos sus alumnos a la manifestación que con motivo de la inauguración del Instituto Obrero ha organizado el Comité Ejecutivo. Acudid a las 10:15 de hoy domingo ante nuestro domicilio social, Concordia, 6.—La Junta del Departamento.

AVISOS

SINDICATO NACIONAL DE TRABAJADORES DEL SEGURO Y LA PREVISION U. G. T. (Sección Valenciana)

Se convoca a todos los afiliados a este Sindicato a la Asamblea general que se celebrará el martes, día 2 de febrero, en el domicilio social, Largo Caballero, 63, primero (antes San Vicente), a las cuatro de la tarde, por primera convocatoria, y a las cuatro y media, por segunda, para tratar del orden del día expuesto en la tablilla del Sindicato.

Por la importancia de los asuntos a discutir, se encarece la asistencia de todos, así como la puntualidad, y se advierte que para la entrada en el local será preciso exhibir el correspondiente carnet.—La Directiva.

UNION DE OPERADORES CINEMATOGRAFICOS U. G. T.

Se pone en conocimiento de todos los afiliados que en el plazo de cinco días deberán remitir nota a esta Secretaría, por escrito, del domicilio actual y fecha de nacimiento, con el fin de renovar los carnets de afiliado. No se extenderá el carnet a aquellos compañeros que no presenten estos datos.

A TODOS LOS COMPANEROS DEL RAMO DE DROGUERIA, PERFUMERIA Y SIMILARES PERTENECIENTES A DEPENDENCIA MERCANTIL U. G. T.

Esta Técnica pone en vuestro conocimiento que por acuerdo de la Junta Directiva Central, celebrada el día 21 de enero de 1937, quedamos facultados para recaudar el día de haber por Milicias y Hospitales de sangre, de todo nuestro ramo, recaudación que hasta la fecha venía haciéndolo Secretaría general.

Por lo tanto, espera esta Técnica que no faltará nadie de nuestro ramo, ya que es obligación de todos el contribuir a la realización de tal acuerdo.

RASCO DE HONRADEZ DE NUESTRAS MILICIAS

En el día de ayer, cuando prestaba sus servicios de guardia el camarada miliciano Pedro Gó-

mez Tortajada, perteneciente al Batallón Escuela de Ametralladoras de la Columna Internacional móvil de reserva, encontró en la calle de Alboraya un bolso que contenía la cantidad de veinticinco pesetas con veinte céntimos, que se entregará a quien acredite ser su dueño, en las oficinas de este Batallón, Cuartel del Regimiento número 9. Si pasados ocho días no se hubiera presentado el dueño, será destinada dicha cantidad a la suscripción pro "Komsomol".

Asociación de Funcionarios Públicos (U. G. T.)

Table with 2 columns: Name and Amount. Total: 58.029'19 pesetas.

La cantidad citada de 58.029'19 pesetas se han entregado en la siguiente forma: para Socorro Rojo, 4.798'85 pesetas; para suscripción "Komsomol", 8.000 pesetas; diferentes entregas para Milicias, 43.232'34 pesetas.

Este número ha sido visado por la censura

Catálogo de publicaciones de la J. S. U.

MICHAEL WOLF «Unidad Internacional de la juventud en defensa de España», pesetas 0'10 ejemplar.

SANTIAGO CARRILLO «En marcha hacia la victoria». Informe pronunciado por el secretario general de la J. S. U. en la Conferencia, con fotografías del Congreso y numerosos dibujos, 2 pesetas ejemplar.

TRIFON MEDRANO «Nombros nuevos y nuevos cuadros», 0'25 pesetas ejemplar.

JOSE LAIN «Por un Ejército regular, disciplinado y fuerte», 0'25 pesetas ejemplar.

FERNANDO CLAUDIN «Los intelectuales y la Juventud», 0'25 pesetas ejemplar. SERRANO PONCELA «La Conferencia Nacional de Juventudes» (Guía de divulgación y trabajo), 0'25 pesetas ejemplar.

FEDERICO MELCHOR «Organicemos la producción» (Un factor decisivo para la victoria), 0'25 pesetas ejemplar.

MUÑOZ ARGONADA «La juventud que defiende Madrid», 0'25 pesetas ejemplar.

SEGIS ALVAREZ «La juventud y el problema campesino», 0'25 pesetas ejemplar.

IGNACIO GALLEGO «El problema campesino en Andalucía», 0'25 pesetas ejemplar.

COMANDANTE CARRASCO «Cómo se destruye un tanque enemigo» (La voluntad de vencer), 0'25 pesetas ejemplar.

FRANCISCO GIRAL «La ciencia al servicio de la independencia de España», 0'25 pesetas ejemplar. El precio de los folletos para

RELOJ IDEAL TEMPUS ERNESTO PEREZ Relojería exclusiva Calle Serranos, 1-Teléfono 16.377

CRUZ ROJA ESPAÑOLA Últimos donativos recibidos en la oficina de recaudación de la Cruz Roja Española (Blanco Tab. No. 3): Pesetas. Los empleados y obreros de construcciones...



ENTRESUELOS La Huerta Valenciana Controlada e intervenida por Dependencia Mercantil U. G. T. Calle Linterna, núm. 21

Table listing various goods and their prices, such as 'Sábanas flor algodón', 'Montas algodón para la cama', etc.

ESTA CASA, PARA FAVORECER AL OBRERO, DA LOS GENEROS MAS BARATOS QUE EN FABRICA. COMPARE V. LOS PRECIOS Y SE CONVENCERA

Advertisement for 'Calley C., S.L.' featuring 'TELAS VACIAS' and 'ALMOFADAZ'.

Advertisement for 'Famoso arroz Calasparra' with details on quality and price.

Advertisement for 'AVISO IMPORTANTE' regarding clothing and fabrics.

Advertisement for 'DEXTER' collective workshop and 'SELLOGRAFICA LEVANTINA'.

Advertisement for 'PALACIO DEL MUEBLE' and 'CASA CAÑIZARES'.

Advertisement for 'TELAS IMPERMEABLES'.

Advertisement for 'CLAU SOLLES'.

Advertisement for 'CLINICA ECONOMICA DEL DOCTOR CORELLA'.

Advertisement for 'Compro' and 'TINTA PARA ESTILOGRAFICAS'.

Advertisement for 'RELOJES'.

Advertisement for 'BANCO DE ESPAÑA'.

Large advertisement for 'Ungüento Universal Cañizares' with a circular logo and detailed text.



LA VOZ DEL CAMPO



DESDE BENAGUACIL

Una interesante conferencia sobre los campesinos

El sábado pasado dió en esta conferencia el camarada José... sobre el tema "Los campesinos y el Partido Comunista".

El sábado pasado dió en esta conferencia el camarada José... sobre el tema "Los campesinos y el Partido Comunista".

El sábado pasado dió en esta conferencia el camarada José... sobre el tema "Los campesinos y el Partido Comunista".

Deber de todo antifascista

En estos momentos históricos por que atravesamos, requiere de todos hagamos un esfuerzo útil en pro de la causa que tan justa y merecida defendemos.

En estos momentos históricos por que atravesamos, requiere de todos hagamos un esfuerzo útil en pro de la causa que tan justa y merecida defendemos.

En estos momentos históricos por que atravesamos, requiere de todos hagamos un esfuerzo útil en pro de la causa que tan justa y merecida defendemos.

Los precios de los productos

- ACEITES**
- DE OLIVA**
- Pinos, 180/195.
- Corrientes andaluzes, 175/180.
- Por 100 kilos, s/v. Valencia. Continúan la dificultad en las transacciones por falta de envases y restricción de las facturaciones.
- DE ORUJO**
- Verde primera, 130.—
- Por 100 kilos, s/v. Valencia. Escasez de ofertas.
- CACAHUET**
- Rojo primera, 60.—
- Rojo segunda, 58.—
- Blanco primera, 60.—
- Blanco segunda, 58.—
- Por 50 kilos, con envase, s/v. Valencia.
- Corriente fábrica, 110.—
- Por 100 kilos, sin envase, s/v. Valencia.
- Mondado, 170.—
- Por 100 kilos, sin envase, s/v. Valencia.
- TRIGOS**
- Albacete, 54/55.
- Cuenca, 54/55.
- Ciudad Real, 54/55.
- Toledo, 54/55.
- Por 100 kilos, con envase, s/v. Valencia.
- HARINAS**
- Primera fuerza, 63/70.
- Blanca, 64.—
- Por 100 kilos, con envase, s/v. Valencia.

Los precios de los productos (Continúa)

- CEBADAS**
- De zona andaluza, 45.—
- De zona extremeña, 45.—
- De zona manchega, 45.—
- Por 100 kilos, s/v. Valencia. (Escasísima existencia.)
- MAIZ**
- PAIS**
- Amarillo gordo, 49.—
- Amarillo amonquill, 50.—
- Amarillo palomo, 51.—
- Blanco, 45.—
- Por 100 kilos, s/v. Valencia, con envase.
- SALVADOS**
- DE TRIGOS CANARIAS**
- Harinilla, 39/50/40/50.
- Primera, 36/50/37/50.
- Segunda, 35/50/36.
- Hoja, 37/37/50.
- DE TRIGOS RECIOS**
- Harinilla, 37/50/38/50.
- Primera, 33/50/34.
- Segunda y mediana, 32/50/33.
- Hoja, 33/33/50.
- Por 100 kilos, s/v. Valencia.
- HABAS**
- Mazganillas corrientes, 47/47/50.
- Blancas mazaganas, 43/49.
- Por 100 kilos, s/origen.
- ALGARROBAS, 180.—**
- Por 1.000 kilos, s/v. origen, sin envase.
- ARROCES**
- Arroz «Bombas», con envase, s/v., 108.—
- Arroz «Benloche», tipo 0, sin envase, s/molino, 64.—
- Arroz «Benloche», tipo 0, con envase, s/molino, 65.—
- Arroz «Benloche», tipo 0, con envase, s/vagon, 65/50.
- Por 100 kilos.
- DESPERDICIOS DE ARROZ**
- Medianos, sin envase y s/molino, 44.—
- Cilindro, sin envase y s/molino, 28/50.
- Morret, sin envase y s/molino, 39.—
- Harina de arroz, con envase y s/molino, 53/54.
- Frecio por 100 kilos.
- CHUFAS**
- Grana superior, 80.—
- Grana corriente, 70.—
- Primera, 70.—
- Por 100 kilos, con envase, s/v. Valencia.
- ALMENDRA**
- Marcona, 75/77.
- Planeta, 75/78.
- Comuna, 73/78.
- Per arroba de doce y medio kilos.
- La almendra en cáscara a 13/60 pesetas el doble decalitro.
- VINOS**
- Vino tinto Requena-Utiel, 1/80.
- Vino rosado Requena-Utiel, 1/85.
- Vino blanco provincia, 1/84.
- Vino clarete provincia, 1/90.
- Vino blanco Mancha, 2/00.
- Vino clarete Mancha, 2/00.
- Vino tinto Alicante, 2/30.
- Vino claro Alicante, 2/20.
- Vino tinto Yecla-Jumilla, 2/25.
- Vino claro Yecla-Jumilla, 2/20.
- Dulce blanco 3 por 15, 2/35.
- Dulce blanco, 10 por 20, 2/70.
- MISTELAS**
- Mistela moscatel, 3/00.
- Mistela blanca, provincia, 2/60.
- Mistela tinta, provincia, 2/85.
- Mistela blanca, Mancha, 2/70.
- AZUFRADOS Y CONCENTRADOS**
- Azufrado blanco, Mancha, 2/20.
- Concentrado blanco, Mancha, 2/75.
- Concentrado blanco, región, 2/75.
- Concentrado rojo, 2/70.
- ARROPE**
- Arrope oscuro, 2/90.

Primera Conferencia de la Federación Provincial Campesina

Hoy 31 del corriente, a las diez de la mañana, empezarán las sesiones de la Primera Conferencia de la Federación Provincial Campesina, en el Conservatorio de Música, calle del Maestro Chapí, con el siguiente

ORDEN DEL DIA

- 1.—Situación del campo en la provincia.
- 2.—Memoria de la labor realizada por la Federación.
- 3.—Plan general del trabajo a desarrollar.
 - a) Nuestra ayuda a los frentes.
 - b) Orden público en el campo.
 - c) Cooperativas de venta e intercambios de productos.
 - d) Abonos, semillas y créditos.
- 4.—Posición de nuestra Federación con relación a la Federación Española de Trabajadores de la Tierra.
- 5.—Varios.

EL SECRETARIADO.

DELEGACION PROVINCIAL DE REFORMA AGRARIA

A los Consejos de Administración de fincas incautadas

Como consecuencia de las actas de incautación de fincas rústicas levantadas por los Comités del Frente Popular en los distintos términos municipales de la provincia, en las que se hacía constar los motivos de la ocupación, nombrándose a los efectos de responsabilidad y custodia de todas las existencias y productos de las mismas, y al objeto de que no se interrumpiera su explotación, un Consejo de Administración, con personalidad jurídica para todas las relaciones derivadas de la incautación, se procedió y procede actualmente por los técnicos de esta Delegación al informe de las que son remitidas por los citados Comités, proponiendo, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos primero y segundo y primer párrafo del cuarto del decreto del Ministerio de Agricultura fecha 20 de marzo de 1938, elevados a la categoría de ley en 13 de junio del mismo año, la declaración de utilidad social de las fincas, habilitando aquellos créditos y medios de cultivo indispensable para que su debida explotación continuase al ser las mismas ocupadas temporalmente, en virtud de las facultades dadas a la Dirección del Instituto de Reforma Agraria como medio de antelación los asentamientos, y sin perjuicio de incoar el oportuno expediente de expropiación, o esperar la declaración de enemigo de la legalidad republicana de sus propietarios, al ser aprobadas las propuestas elevadas para tal fin al Gobierno de la República por las Juntas Calificadoras creadas en virtud del decreto ley del Ministerio de Agricultura fecha 7 de octubre de 1938.

En tales circunstancias, y en tanto no se tramitan los correspondientes expedientes de expropiación, se procede a ella sin indemnización, por la declaración de fascismo de sus propietarios en la «Gaceta de la República», nos encontramos con que la situación del Instituto de Reforma Agraria con las fincas ocupadas, y entregadas a los que las culti-

FRONTE ROJO

publicará los originales que hasta ahora aparecían en el periódico "VERDAD". En la página "VIDA DEL CAMPO" se tratarán con la amplitud que merezca los problemas de los campesinos.

¡Labradores: Mirad a FRONTE ROJO como vuestro periódico!

CONTRA LOS ABUSOS DE ALGUNOS VENDEDORES DESAPRENSIVOS

El presidente de la comisión de Mercados, Angel Soriano, proclama su campaña contra los abusos de los vendedores, ha impuesto multas de 10 pesetas y de comiso de los géneros, a los vendedores que revenden a doble precio el fijado para este artículo en el Mercado Central.

Y ayer, en virtud de denuncias acerca de fraudes en el peso del pan, visitó el horno de Enrique García Tarín, calle de Cabalote, número 29, comprobando que este había expandido pataquetos del tipo de 200 gramos con falta de 45 a 70 gramos en el peso de cada una; piezas de medio kilo, con una merma de 45 a 90 gramos, y piezas de kilo, con fraude de 115 a 150 gramos.

En consecuencia, declaró decomisadas las piezas que encontró, y las distribuyó gratis entre las siguientes personas, que estaban formando cola ante dicho horno:

A María Ruiz, Cabalote, 29, segundo, tres kilos.

A Herminia Molina, Torno del Hospital, 39, bajo, dos medios kilos.

A Rosa Escrivá, Torno del Hospital, 19, primero, medio kilo y cuatro pataquetos.

A Vicente Ibáñez, Cabalote, 10, medio kilo.

A Juan Pérez, Adresadors, 22, tercero, dos pataquetos.

A Fermín Duarte, Sagunto, medio kilo y una pataqueta.

A Enrique Palacios, Cabalote, 34, medio kilo.

A José Aragón, Guillem Sorolla, 8, primero, medio kilo.

A Teresa García, Bonrepast, 4 de medio kilo.

A María Pavia, Cabalote, 4, primero, cinco pataquetos.

A Amalia Moyá, Cabalote, 4, tercero, medio kilo.

A Isabel Madrid, Cabalote, 6, segundo, siete pataquetos.

Además hoy impondrá al hornero en cuestión fuerte multa.

La escasez de producción, al originar las colas, dificulta las visitas de inspección a los hornos; pero si los compradores defienden sus intereses presentando a repeso los panes que les vendan, podrán ser escarmentados los defraudadores y se contendrán abusos tan escandalosos.

Partido Comunista de España (S. E. de la I. C.)

GRAN MITIN

El próximo martes, día 2 de febrero, hablarán desde Valencia al pueblo español,

MAURICIO TOHRETZ

Diputado Comunista en el Parlamento francés y Secretario general del partido Comunista de Francia

JOSE DIAZ

Secretario general del partido Comunista de España, sobre

"CONSOLIDACION DEL FRENTE POPULAR NACIONAL E INTERNACIONALMENTE"

PRESIDIRA: Jesús Hernández

Miembro del Buró Político del partido Comunista de España

El acto será radiado a toda España

Trabajadores, antifascistas, escuchad el próximo martes la voz del Partido Comunista dirigida a nuestro pueblo y al mundo

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL

AGRUPACION DE VALENCIA

ASAMBLEA EXTRAORDINARIA

Convocamos a los afiliados a la Asamblea general extraordinaria que tendrá lugar en el local del Círculo Socialista de Ruzafa, Unión Ferroviaria, 27, el próximo lunes día 1 de febrero, a las seis y media de la tarde, con el siguiente

ORDEN DEL DIA

Discusión y aprobación del proyecto de Reglamento de la Agrupación Socialista que presenta el Comité.

Los afiliados que deseen estudiar dicho proyecto de Reglamento pueden pasarse por los Círculos de distrito correspondientes o por el local de la Agrupación, en donde se les facilitará ejemplares del mismo.

Las enmiendas habrán de presentarse por escrito al Comité con dos días de antelación, por lo menos, a la fecha de la Asamblea.

EL COMITE.

Redacción y Administración:
TRINQUETE DE CABALLEROS, 14
Teléfono 10.228 -- Apartado 453

SUSCRICION:
Capital, trimestre 9' - ptas.
Región, trimestre 10'50 »
Fuera región, año 42' - »

HABLO HITLER, POR FIN, PRETEN- DIENDO TRANQUILIZAR AL MUNDO CON UN DISCURSO DEMAGOGICO

Presentación y comienzo

Berlín.—En el salón de actos del Reichstag se ha celebrado la sesión parlamentaria. Asisten 750 diputados, en su mayoría vestidos con los uniformes de las secciones de Asalto y de Protección.

La tribuna diplomática aparece muy concurrida, viéndose en ella al encargado de negocios de los rebeldes españoles.

A la una y cinco minutos entra en el salón Hitler, acompañado de Goering, y toma asiento en el banco del Gobierno.

Goering hace seguidamente uso de la palabra, y dice: «A la una y cinco minutos entra en el salón Hitler, acompañado de Goering, y toma asiento en el banco del Gobierno.»

Seguidamente se pasa a la elección de la mesa, y son recogidos sus actuales miembros.

A continuación, Goering propone que la ley de plenos poderes sea prorrogada hasta el primero de abril de 1941, proposición que es aprobada por unanimidad. Goering concede la palabra a Hitler.

El Führer, en la primera parte de su discurso, se refiere a la política interior y económica, y dice:

«No ha habido derrumbamiento de un pueblo, y si seguimos la historia de nuestro pueblo, desde su origen hasta nuestros días, comprenderemos cuán fieles son esos habladores que cuando aquí o en el mundo se desvaloriza un trozo de papel, hablan inmediatamente de un «derrumbamiento de la economía y de toda la vida humana.» (Es la primera vez, desde que se ha implantado el régimen nazi en Alemania, que el Führer expone semejante criterio teórico sobre la desvalorización de la moneda.)

La «revolución» de las revoluciones»

Hace historia de la revolución nazi, y dice:

«Esta revolución no es sólo una revolución, es, por encima de todo, la revolución de las revoluciones. Yo no sé si jamás revolución alguna tuvo tanta amplitud, demostrando al mismo tiempo tanta moderación para con los antiguos adversarios políticos; pero, ¡ay!, esta moderación no ha sido comprendida siempre en el extranjero. Y de esta forma, hace algunos meses, heterodos ciudadanos británicos creyeron deber suyo dirigirse a mí para protestar contra estancia en un campo de concentración alemán de un individuo, de los más criminales, a sueldo de Moscú. Ignoro si estos honorables ciudadanos británicos protestaron también contra los actos sanguinarios cometidos en Alemania por los criminales de Moscú, o si han manifestado su indignación contra los que hoy, en España, asesinan, violan o queman a decenas y decenas de millares de hombres, mujeres y niños. Los conocedores de la situación de España, calculan en 170.000, por lo menos, el número de los asesinatos de manera tan bestial. Si se considera que el

Reich tiene tres veces el número de habitantes de España, si la revolución nazi hubiese hecho, según el ejemplo de la democracia española, habría tenido ya derecho a asesinar de 400.000 a 500.000 personas. Habríamos tenido poder para hacerlo, pero el corazón y la razón nos evitaron semejantes atrocidades.»

La dictadura «democrática»

Se habla—añade el orador—de democracia y dictadura, sin comprender que en este país se realiza una revolución cuyo sentido más elevado es democrático. Una selección permitirá a los cerebros mejor dotados llegar a la dirección de la política del país. La hermosa verdad del gran cometa, que de soldado lleva en su mochila el bastón de mariscal, encontrará en Alemania su realización política. Yo mismo, Führer llamado por la confianza del pueblo, procedo del pueblo. Millones de obreros alemanes saben que al frente del Reich no se encuentra un espíritu extranjero ni un apóstol internacional de revolución, sino un alemán salido de su seno.

El canciller dice también: «Hoy, al terminar la obra de restauración del honor alemán, declaro:

Primero.—El restablecimiento de la igualdad de derechos de Alemania es una operación que concierne exclusivamente a Alemania misma. Con ello no hemos tomado nada de ningún pueblo, ni causado perjuicio a ningún pueblo.

Segundo.—Os anuncio que en el cuadro del restablecimiento de la igualdad de derechos alemanes y al Banco del Reich de carácter actual y los colocará exclusivamente bajo la soberanía del Gobierno del Reich.

El orador añadió: «El tiempo de las sorpresas ha terminado. Como igual en derecho, el Reich, consciente de su labor europea, colaborará lealmente en la solución de los problemas que nos atañen, así como a las demás naciones.»

Tercero.—Declaro que con estas medidas la parte del Tratado de Versalles, que quitaba a nuestro pueblo la igualdad de derechos, halló su fin natural. Con estas palabras reitero ante todo y solemnemente que la firma puesta por el Reich y la declaración que le fué forzada en aquella época a un Gobierno débil contra el consentimiento mismo de dicho Gobierno y según cuyos términos el Reich cargaba con las responsabilidades de la guerra. Mis diputados hombres del Reichstag alemán; esta reparación de honor encontró su expresión más visible en la introducción del servicio militar obligatorio, en la creación de una nueva aviación, en el restablecimiento de la marina de guerra alemana y en la recuperación de Rhenania por nuestras tropas. Fue la tarea más difícil y más audaz de mi vida. El honor de un pueblo no puede ser objeto de negociaciones; sólo puede ser dominado. Añado que el tiempo de las sorpresas ha pasado.»

Pasando a la colaboración económica, dice: «La verdadera colaboración económica se basa, sobre todo, en el intercambio de mercancías y no en manipulaciones de créditos,

que sólo pueden tener un efecto momentáneo.»

Comenta a continuación el plan de cuatro años creado—dice—para reemplazar las materias primas de que carece Alemania y dar pan a los obreros. «La revolución nazi no quiso hacer de la clase privilegiada una clase sin derechos. Las revoluciones violentas tienen que ser de corta duración. El dictador burgués de hoy será mañana el forzado de Siberia. La revolución nazi tuvo por fin dar a todo el pueblo alemán una posibilidad de actividad política. Se limita a los elementos pertenecientes a nuestro pueblo y se niega a conceder a ninguna raza extranjera influencia en nuestra vida política, intelectual o cultural.»

Primero.—El pueblo alemán no tiene más que un soberano: el pueblo.

Segundo.—La voluntad del pueblo se expresa en el partido, organización política de dicho pueblo.

Tercero.—No hay, por consecuencia, más que una sola legislación.

Cuarto.—No hay más que un Poder ejecutivo.

Anuncia a continuación que dentro de unas semanas aparecerá el nuevo Código Penal alemán.

Los cuatro años

El orador hace a continuación historia de la labor de su Gobierno en la política social y en la política campesina, y dice: «En 1933 nos hallamos con 6.000.000 de parados y con una clase campesina destinada, visiblemente, a desaparecer. La magnitud de esta miseria alemana se mide con el hecho de que yo mismo cuando aún era niño, confirmaría que he cumplido mi promesa de entonces. No está en el derrumbamiento de nuestro pueblo.»

Alemania—dice—ha vencido graves catástrofes, pero para ello se necesitaron hombres. No soy economista. Nunca tuve la mente de teórico. Sin duda, hay métodos dictados por la experiencia, pero estos métodos sólo tienen un tiempo. Querer erigirlos en dog-

mas es quitarles su elasticidad, que es la única que les permite hacer frente a las exigencias variadas que se oponen a ellas. Los teóricos y economistas habían diagnosticado y curado Reich estaba perdido. La práctica ha rechazado la teoría; la política económica del partido nazi se basa en algunas consideraciones fundamentales:

Primero.—En las relaciones entre la economía y la nación hay un término invariable; este término es el pueblo.

Una economía libre, es decir, totalmente entregada a sí misma, no podría existir hoy. Sería imposible, no sólo política, sino también económicamente.

El orador anuncia a continuación que no abandonará el plan de los cuatro años, y dice:

«Quiero trabajo y pan para mi pueblo, pero no haciéndome conceder créditos, sino mediante una producción de la que pueda servir para comprar en el exterior. No quiero hacer que el porvenir de la nación alemana dependa en promesas de un hombre político extranjero o en una vida extranjera. No puedo basarme más que en los fundamentos leales de una producción que queda dentro del interior del país y en el exterior. Es en esto, tal vez por desconfianza, en lo que yo me diferencio de las declaraciones optimistas del ministro de Negocios extranjeros británico. El comercio internacional no será posible más que si Europa sale del marco y de las infecciones bolchevistas.»

Por lo que se refiere a las relaciones con Francia, el orador declara: «Alemania, lo repito aquí solemnemente, ha asegurado siempre que, por ejemplo, entre ella y Francia, no puede haber ningún objeto de disputa humanamente posible. Además, el Gobierno alemán asegura a Bélgica y a Holanda que está dispuesto a reconocer y garantizar siempre a estos Estados como territorios neutros e intangibles.»

«La salvación de nuestro pueblo no es un problema de financiamiento, sino el problema de la aplicación de la fuerza obrera existente. No se trata de frases como «libertad de economía»; se trata de dar a las fuerzas obreras posibilidades productivas para explotar los terrenos y su riqueza. Mientras la economía lo hace por sí misma, está bien.»

El coco del bolchevismo

El orador, para constatar al señor Eden, y atacar violentamente al bolchevismo, diciendo: «Para Eden, el bolchevismo es tal vez una cosa que reside en Moscú, pero para nosotros es una peseta contra la que hemos tenido que defendernos a domicilio. Una peseta que ha tratado de transformar a nuestro país en un desierto o-

mo a España. No ha sido el nazismo quien buscó el contacto con el bolchevismo en Rusia. Es el bolchevismo moscovita, judío internacional, quien intentó penetrar en Alemania y lo intenta todavía.

El bolchevismo es la doctrina de la revolución mundial, es decir, de la destrucción del mundo. Aceptar a esta doctrina, como un valor vital e igual en derecho en Europa es entregarse a Europa. Si otros pueblos quieren exponerse a este peligro no es a Alemania a quien le incumbe adoptar una posición sobre este particular, pero Alemania, en lo que a ella se refiere, no puede dejar la menor duda acerca del hecho de que consideramos al bolchevismo como un peligro mundial, y tratamos, por todos los medios, de alejar este peligro de nuestro pueblo. No es concebible que alemanes, nacionalsocialistas, puedan cumplir un deber de resistencia para proteger al bolchevismo, y nosotros no queremos siquiera recibir ayuda de un Estado bolchevista.»

«Comprendemos, dice, la economía en su sentido nacional. Por consiguiente, el distingo que existía anteriormente entre patronos y obreros, cede. La educación nazi mostrará a todos el valor de cada uno para los demás. Demostrará que un obrero alemán es insustituible. Demostrará también a los obreros que el inventor es el verdadero jefe de la Economía, y que también es insustituible.

Naturalmente—agrega—, con este concepto no puedo tolerar ni huelgas ni lokauts.»

Se refiere después a la política exterior, y dice:

«Cuando hace cuatro años fui nombrado Canciller y encargado, por lo tanto, de dirigir la nación, asumí el deber de devolver el honor a un pueblo que durante quince años se vio obligado a llevar la vida de un leproso entre las demás naciones. El orden interior del pueblo alemán me permitió restaurar al Ejército alemán, y de estos dos hechos resultó al mismo tiempo la posibilidad de romper las cadenas que, para nuestra alma, eran el estigma más humillante con el que jamás se marcó a un pueblo alguno con el hierro rojo.»

En cuanto a la colaboración, Hitler declara: «Como Estado igual en derechos, Alemania, consciente de su misión europea, quiere colaborar lealmente en la solución de los problemas generales actuales, y lo más oportuno es tal vez referirnos a las declaraciones hechas recientemente en la Cámara de los Comunes por Eden.»

«Se han rechazado estas proposiciones y puedo recordar que una de ellas era que Francia y Alemania redujesen en común sus ejércitos a trescientos mil hombres; que Alemania, Inglaterra y

CONFERENCIA

Con motivo de la clausura del Congreso extraordinario celebrado por la Cooperativa Española de Casas Baratas «PABLO IGLESIAS», el próximo lunes, día 1 de febrero, a las siete de la tarde, en el salón de actos de la Asociación de Comisionistas y Viajantes de la Provincia de Valencia, calle de Lauria, número 7, se celebrará una importante conferencia a cargo del secretario general de dicha entidad,

VICENTE HERNÁNDEZ RIZO EX DIPUTADO A CORTES

sobre
«LA RIQUEZA URBANA»

Tratará de los siguientes aspectos:
EXPROPIACION
ADMINISTRACION
MUNICIPALIZACION, SOCIALIZACION O PROPIEDAD FAMILIAR?
ALQUILER O AMORTIZACION?
CUANTIA DE LOS ALQUILERES O AMORTIZACION
EDIFICACION EN EL PORVENIR
INVERSION DE LA ACTUAL RIQUEZA URBANA
La entrada será pública. :: :: El acto será radiado.

Francia redujesen su ejército aéreo y que Inglaterra y Alemania firmasen un tratado para las relaciones de las flotas de ambos países. De todo esto sólo el último punto se aceptó y se ha realizado.»

Se refiere después a la importancia de la fuerza armada del ejército ruso y agrega que cuando se habla de armamentos sería justo mencionar a esta potencia.

Se refiere después a la cuestión marroquí, y dice que no hay una sola palabra verdadera en todo lo que se ha dicho de Alemania sobre Marruecos, y agrega:

«Se ha dicho que Alemania, tras la simpatía demostrada a la España nacionalista, ocultaba reivindicaciones coloniales, pero Alemania no tiene que formular ninguna reivindicación colonial a aquellos países que no la quitaron sus colonias.»

Finalmente habla de lo que va a ser la labor de Alemania en el porvenir:

Primero. Realización de un plan de Cuatro Años.

Segundo. Ampliación de ciudades, especialmente Berlín, Múnich, Nuremberg y Hamburgo, labor que invertirá veinte años.

Tercero. Elaboración de una constitución que sea la base de la vida del pueblo alemán para su eternidad.

Termina agradeciendo al Partido y al Ejército, que son la garantía de vida del pueblo alemán, su colaboración, y da las gracias a los millones de madres alemanas que, con sus hijos, le

dan la fe en el porvenir y en la grandeza de la nación. Y termina diciendo:

«Ojalá el Todopoderoso nos obsequie con la paz para que en ella podamos llevar a cabo nuestra misión.»

COMENTARIOS AL DISCURSO DE HITLER

Las declaraciones del Führer no han satisfecho a la opinión inglesa

Londres, 30.—El señor Eden y sus colaboradores realizaron a primera hora de la tarde el examen del discurso de Hitler. El texto oficial completo aun no había llegado a Londres ayer tarde. En los extractos autorizados no comentan todavía los pasajes recibidos, pero a través de las primeras observaciones en estos círculos, el discurso ha producido alguna aceptación.

En tono moderado, desde luego es un elemento no despreciable. En Londres, sin embargo, esperaban una contestación del Führer al señor Eden, más concreta con respecto a ciertas cuestiones, una de las seguridades cuya contrapartida sería la ayuda económica, y el problema de la limitación de armamentos. Las declaraciones del canciller, por lo menos a primera vista, no parecen dar satisfacción a tal respecto. La opinión inglesa esperaba contestación positiva y, sobre todo, constructiva a las sugerencias de Eden y Blum.

Fracción Comunista de la F. E. T. E.

Se convoca a todos los militantes del P. C., afiliados a la F. E. T. E., para mañana lunes, a las seis de la tarde.

A los que no asistan se les aplicará una sanción, dado el gran interés que esta reunión tiene.

¡Mujeres antifascistas!

Las que no sepáis leer ni escribir, podéis adquirir una cultura básica en la Escuela «Lina Odena», Paz, 5, donde un seleccionado grupo de maestras antifascistas os dará gratuitamente clase de siete a ocho de la tarde.

El Comité Ejecutivo de Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T., ORGANIZA PARA EL DOMINGO 31, A LAS 11 DE LA MAÑANA

BENEFICIO PRO «KOM SOMOL»

UN FESTIVAL CINEMATOGRAFICO
proyectaremos los interesantes films soviéticos

GOYA - COLISEUM
DAS TRES AMIGAS y ESTAMOS CON VOSOTROS

PALACIO - ROYAL
TCHAPAIEFF y ESTAMOS CON VOSOTROS

EL DORADO - ALHAMBRA
Los marinos de Cronstadt y Juventudes felices

¡ANTIFASCISTAS! No dejéis de asistir a alguna de las funciones que se anuncian, y ayudaréis a la construcción de un nuevo «KOM SOMOL», para regalarlo a nuestros hermanos de Rusia y unir más los lazos de fraternidad con la U. R. S. S.

Desde hoy, al dejar de salir VERDAD, todos los originales publicados en la página «La Voz del Campo» aparecerán en «Frente Rojo», también en una página especial, titulada «Vida del Campo»
¡Obreros agrícolas, campesinos: «Frente Rojo» es, pues, vuestro periódico!

Unión Republicana Nacional
Hoy domingo, a las doce de la mañana, en el teatro OLYMPIA, pronunciará una conferencia el Presidente del Partido y de las Cortes de la República
DON DIEGO MARTINEZ BARRIO
Disertando sobre el tema
Un informe, una opinión y una posición
La entrada, por invitación.
Las invitaciones, en las oficinas del Partido de Unión Republicana Nacional, Avenida Blasco Ibáñez, 12, de once a una y de cuatro a siete tarde.
El acto será retransmitido al cine Rialto.

FEBRERO
2
MARTES
Aparecerá

¡ADELANTE
DIARIO SOCIALISTA DE LA MAÑANA
Información nacional y extranjera - Actualidad
Orientación - Crítica - Reportajes - Economía
Vida obrera y campesina - Colaboración
Organo de la Federación Socialista Valenciana
Redacción y talleres: Trinquete de Caballeros, 14
Administración: Almirante Cadarso, 11, 1.º
Teléfono 10228
Teléfono 15838

ARCHIVOS ESTATALES